

## Životopis

**Meno:** Mgr. Michal Buraľ

**Vzdelanie:** Vysoká škola: Pedagogická fakulta UK Bratislava, ukončená štátnou skúškou

Gymnázium: T. Ševčenka, Prešov, ukončenie maturitnou skúškou.

**Doplňujúce vzdelanie:** SOŠ Policajného zboru  
Akadémia PZ – špecializované vzdelanie

**Cudzie jazyky:** Ruština – C1  
Ukrajínčina – C1  
Angličtina – B2  
Nemčina – B1

### Zamestnania a zastávané funkcie:

1. Súkromný podnikateľ

2. Slovenská informačná služba,

Predstaviteľ SIS na ZÚ SR Praha, radca, bezpečnostná politika, 2017-2018

Koordinátor v SIS technické a spravodajské sekcie 2016-2017

Predstaviteľ SIS na ZÚ SR v Kyjeve, 1. tajomník, bezpečnostná politika, 2013-2016

Riaditeľ odboru zahraničného spravodajstva 2012-2013

Sekcia vnútorného spravodajstva 2010-2012

Zástupca riaditeľa sekcie vnútorného spravodajstva 2009-2010

Riaditeľ odboru sekcie vnútorného spravodajstva 2008-2009

3. Ministerstvo vnútra SR, Pribinová 2, 811 09 Bratislava. V služobnom pomere príslušníka policajného zboru

Okresné riaditeľstvo Senec 1997-2001.

Správa kriminálnej a finančnej polície 2001-2004

Úrad boja proti organizovanej kriminalite 2004-2006

Riaditeľ odboru zločineckých štruktúr ÚBOK P PZ 2006-2008

4. MsÚ Senec od 1996 do 1997.

5. Základná vojenská služba, Úrad hraničnej a cudzineckej polície od 1995-1996

#### **Účasť na podujatiach a pracovných stážach:**

U.S. Department of Homeland Security-Immigration – Fraudulent Document Detection Training Course – 2003

Direction générale de la Police nationale – Lutte contre le crime organisé -2005

Direction centrale de la Police Judiciaire, Division de la formation – Techniques de tir et d'intervention -2005

MEPA – Stredoeurópska policajná akadémia – prednášajúci na témy Organizovaný zločin na základe etnického a jazykového princípu -2006

Bundeskriminalamt – Die Traceruntersuchung und Waffenmissbrauch – 2007

Meeting of Special Services, Security Agencies and Law-Enforcement Organizations – FSB – Ruska federácia -2010

SSU-EU leadership conference on security issues – Jalta – 2013

Volebný pozorovateľ, zástupca SR na Ukrajine v prezidentských voľbách 2014

Cybercon Brno, zástupca SR v kyber bezpečnosti v prípadových štúdiách jednotlivých štátov - 2017

#### **Publikačná činnosť:**

Organizovaný zločin na území SR, jeho vývojové fázy a Trestno-právna ochrana pred organizovaným zločinom – 2006, SAV, JUDr. E. Mišíková, Mgr. P. Šufliarský, Mgr. M. Buraľ

#### **Ďalšie znalosti a úspechy:**

Počítačové znalosti: Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, IOS

Počas služobného pomeru 3 x mimoriadne povýšený a 2 x odmenený medailou

Mgr. Michal Bural

Úrad vlády Slovenskej republiky  
Námestie slobody 1  
813 70 Bratislava

Bratislava 30.08.2019

Na základe výzvy na prihlásenie sa záujemcov o kandidatúru na predsedu Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti, sa týmto uchádzam o pozíciu riaditeľa tohto úradu. Vašu výzvu na prihlásenie záujemcov o kandidatúru na predsedu úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti, som zaregistroval prostredníctvom médií. Výzva ma zaujala v prvom rade z dôvodu potreby reálneho boja proti korupcii v našej spoločnosti, o to viac v kontexte udalostí v období ostatných rokov. Tento úrad vnímam ako jeden z moderných nástrojov podpory boja proti korupcii a protispoločenskej činnosti.

Pred 24 rokmi som prišiel ako vojak základnej vojenskej služby, zaradený do stavu vojsk Ministerstva vnútra SR, do kontaktu so službou štátu a spoločnosti. Následne počas kontroverzných 90 tých rokov som začal vykonávať prácu v polícii a to od najnižšej pozície v rámci polície, konkrétne na obvodnom oddelení. Počas tejto práce som badal akútne spoločensko-legislatívne nedostatky, ale aj možnosti ich odstránenia a eliminácie ich dôsledkov. Aktívne som pristupoval k práci v polícii, pričom som popri zamestnaní absolvoval rôzne kurzy, školenia a doplnil som si vysokoškolské vzdelanie. Tento proces vzdelávania, získavania skúseností a vedomostí, ktoré som sa snažil zúročovať v praxi, viedli k tomu, že som bol po relatívne krátkej dobe služby v PZ (3,5 roka) poverený riadením obvodného oddelenia. Následne vďaka výsledkom a cieľavedomosti pri práci som bol prevelený na prezídium policajného zboru, kde som začal pracovať ako radový operatívny pracovník. Tu som naďalej pracoval na svojom odbornom raste a snažil sa inovovať a zefektívniť prácu polície. Bol som jedným z príslušníkov PZ, ktorí kreovali moderný policajný útvar, konkrétne Úrad boja proti organizovanej kriminalite, kde som po krátkom čase pôsobil aj vo vedúcej pozícii. V roku 2008 som bol oslovený vedením Slovenskej informačnej služby, či by som nemal záujem o prácu v ich radoch. Po zrelej úvahe a ozrejmění si obojstranných očakávaní a prínosov, som úspešne prešiel vstupnými previerkami a testmi, vrátane vyšetrení na polygrafe. Počas práce v SIS som prešiel rôznymi pozíciami od radového spravodajského dôstojníka, cez rôzne riadiace funkcie od drobného, cez stredný až po vrcholový manažment. Svoju pracovnú činnosť som ukončil ako oficiálny predstaviteľ SIS v zahraničí. Pracovný pomer v SIS som ukončil po zrelej úvahe, na základe vlastnej žiadosti o uvoľnenie zo služobného pomeru, z rýdzo osobných dôvodov.

Som presvedčený, že moje dlhoročné skúsenosti v bezpečnostnej oblasti, celkový prehľad v danej oblasti ako aj rôzne špecifické skúsenosti, ktoré som za ten čas nadobudol, by som vedel využiť v širokej škále aktivít spojených s činnosťou predsedu Úradu na ochranu oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Dôležitým faktorom je podľa mňa, schopnosť komunikovať v rámci medzirezortných rokovaní, znalosť problematiky, schopnosť aplikácie nových prístupov a poznatkov do praxe a bohaté skúsenosti s prácou s kolektívom aj s ľuďmi vo všeobecnosti.

Bude mi ctou osobne zodpovedať na Vaše otázky a vypočuť si Vašu predstavu o smerovaní budúcej spolupráce

S úctou

  
Mgr. Michal Bural

Ing. Martin Šípka

Úrad vlády SR

Námestie slobody 1

811 06

Bratislava

Týmto si dovoľujem dať referencie na osobu Mgr. Michal Buraľ, s ktorým som spolupracoval od októbra 2008 do decembra 2018. S menovaným som spolupracoval na viacerých úsekoch v rámci SIS, pričom som s ním spolupracoval na úrovni rovnakej pozície, ako aj na pozícii jeho podriadeného.

Podľa mojich dlhoročných skúseností bol Mgr. Michal Buraľ zodpovedný dôstojník so zmyslom pre vysokú efektivitu práce, disciplínu a zákonnosť. Počas svojho pôsobenia vždy aktívne pristupoval k plneniu úloh a iniciatívne aplikoval nové formy, metódy a prvky v rámci rôznych aspektov funkčnej náplne. Za jeho prednosti považujem zodpovedný prístup k úlohám, organizačné a manažérske schopnosti.

Počas jeho pôsobenia v riadiacej funkcii bolo dosiahnutých mnoho úspechov, za čo bol aj patrične ohodnotený a vyznamenaný.

Považujem ho za prirodzenú autoritu s vodcovskými vlohami, pričom za dobu svojej praxe veľmi dobre ovláda systém práce v štátnej správe, s osobitým zreteľom na bezpečnostné zložky a aplikácie legislatívy v praxi jednotlivých zložiek. Rád by som zdôraznil jeho ochotu vypočuť si názory a návrhy podriadených pracovníkov a následné rozhodnutia na základe odborných kritérií.

Taktiež by som vyzdvihol, okrem jeho odborných vedomostí, aj jeho bohaté jazykové schopnosti. S tým sú späté jeho výborné výsledky pri medzinárodných rokovaniach, ale aj v rámci medzirezortných a partnerských rokovaní a spolupráce.

Mgr. Michala Buraľa odporúčam ako veľmi hodnotného zamestnanca s neoceniteľnými znalosťami a schopnosťami, ktoré získal dlhoročnou službou pre Slovenskú republiku.

V prípade záujmu som ochotný doplniť ďalšie informácie.

S pozdravom Ing. Martin Šípka



Mgr. Andrej Štefánik,

**Úrad vlády SR**

**Námestie slobody 1**

**811 06**

**Bratislava**

Týmto by som chcel dať referencie k osobe Mgr. Michal Buraľ, s ktorým som spolupracoval od roku 2005 do roku 2018. S menovaným som spolupracoval ako príslušník policajného zboru SR, konkrétne na Prezídium policajného zboru, na Úrade boja proti organizovanej kriminalite. Na uvedenom pracovisku sme úspešne spolupracovali na objasnení a vyšetrovaní viacerých závažných prípadov. S menovaným som taktiež spolupracoval v rámci Slovenskej informačnej služby, kde sme pracovali na rovnakej pozícii, ale aj vo vzťahu nadriadený-podriadený.

Podľa môjho úsudku a dlhoročnej spolupráce, je Michal Buraľ dôsledný a mimoriadne zodpovedný človek, pracovník s ohromným vedomostným a skúsenostným potenciálom. Má zmysel pre disciplínu a v práci vždy dosahoval výborné výsledky. Vďaka jeho organizačným schopnostiam sa v kolektíve veľmi prirodzene stával vodcovským typom. Počas našej spolupráce neustále dbal o zvyšovanie svojej profesijnej zdatnosti, oplýval všeobecným a spoločenským rozhrňadom a inovatívnymi prístupmi v práci.

Počas jeho pôsobenia v riadiacej funkcii môžem zodpovedne prehlásiť, že sa vždy snažil o vytvorenie vhodných podmienok pre prácu podriadených pracovníkov. Pričom aj vďaka tomu bolo pod jeho vedením dosiahnutých veľa úspechov.

Myslím si, že Michal Buraľ je organizačne veľmi schopný človek, pričom za jeho prednosti považujem komunikatívnosť, znalosti a vedomosti, ktoré dokáže prenášať do praxe a odovzdávať ďalším spolupracovníkom, schopnosť viesť kolektív a dostatočne ho motivovať. Považujem ho za veľmi skúseného človeka v oblasti práce s ľuďmi a vo všeobecnosti v kolektíve.

Myslím si, že vzhľadom na dlhoročné skúsenosti a spoluprácu s menovaným, môžem zodpovedne a podľa mňa aj objektívne, jeho osobu odporúčať ako veľmi spoľahlivého a skúseného pracovníka s bohatými skúsenosťami, schopnosťami a vedomosťami.

V prípade záujmu som ochotný doplniť ďalšie informácie k od

S poz  
tefánik